New!

Products
Information




MChEEERE

ATIVA#%

MO ERY =35zm:

SRR U T 7ZER

LTWVWEITDTMAAICEN
= TVETD,
=)
s T
Y L L .4*
MT 1 P 1% I
i) ooty Ter
—
<—S—>|
~>T<» >I<
T MM _
L) QR 1
OBB N AR T N
OEFEICR< . EE6H! | A |

Q@ EDH(RILNFYMD) BERFELTHDOFET, i IV OMEIZSUS304T T

@440CRTPUVI~DBENTEETT XERORREFERETY A XEBHTETT .

BmRI—K ‘*D‘/{X‘A‘B‘C‘D‘E‘F‘G‘H‘I‘J‘K‘L‘M‘N‘S‘T‘WE"\“TU‘Jﬁ“QE WA | B2\l |

(25%b) Orsp) | AE | A%
JMS-0907 | 90mm [160/126| 75| 90 [92.5(100| 46 | 32 |24 | 14| 8 |65|15|75|40| 6 SUS304| #6203zz | 1055g | 300kg 25,200 | 1 8

JMS-1107 | 110mm 180|136 90 |110/110/120| 52 | 36 |26 | 14| 10|77 |24 |90 |47 | 6 4 #6204zz | 1450g | 400kg 34,200 | 1 8

MCd‘ﬂ' O IhOER] 3SRz R hE!

MCFHA0O Ehaiss

HERE—NK g HERTEE EHE
RE 1mm/min HERR AR [T
INY FE 1 TN FH 3
E2T) BAR AN BAS_ANO—%
NTA—=R 2T 7 TEtE 2T 7 TE&E
Baff N mm
E#6mm(¢90) 7756.88 0.998
E#&H8mm (¢ 105) 11009.4 2.148
E#&8mm (¢ 120) 13742.2 2.084



user
テキスト ボックス
25,200



user
テキスト ボックス
34,200




MCF 1 0O21%
{2 DENEREE

BLTVET,

TERDF 1 OVEIEE B U T ErsaE, iARICENT
= WETHZIE. 1:ZHA10mmOMCFHrODY 30l
SO 1k 10hYOELEZEEIESR. ZOY 30D FHIC
0.3MMUNNTE T BUENETEBVRM THIESR
E

10mm
MCF 1 OVHDEIL. ZDHRMBFICHIED G DD THREZEDIFICLL FeeE
S\ iR HOBEHICLENTERENBERITIEVD T, BEREDNUDELESINDIRBICEVTHRD
LCHEVWEEIFERT,

MCH O B EHEECEN TV EEBlc. BEEMBIEDBZD T MEFEL DR
Ly Al e B EODUMERGEL RN R RELET .

X MCH A OVl AR S8R, 7L h BRI BE NS WE T SHIVE
B B EEDET . o T. A5, R, 7 S HILEE DEBOES THELL THENL
Mor=AIVaEE REEEEn

MC901 MCOO01lEm  MC801 MC901%~  MC90ONC MC9O01&[E
= EFEM. BB —AICH%T S = ERMEDORM
(Fe) Brmne e Sotramz, | I70I) T BREET
FMC. HEE MR M EFE FasbEas
FBEBEKD [E RN BOET . BE
F9, HEE USRS BELTRE
*REERELT CT.E2mBER  wgprgelT AIRETY,
BUERTRECT, BEEDET, BUERTRECT,
6000 \
NOERDDIFERD DrEE S 5RZ
e —_—r— 14000
APREEERLITER TR (< T K A
BIN-BEICTERWVWEREIFEFT, 1200
e
—— [F&6mm(¢90)
—— [E#8mm(p105)
— [E&H8mm(p120)
/ o i B
0O 02 04 06 08 1 12 14 16 18 2 22 24 26 28 3
ZEHi (mm) J




nX-MChEESRE

ATFILAR%
MCF 0OV E=HzR

A

— iy

ATIVAW% .
ML ————— B

=0 Bnf: ?%c? o
SRR M EEFETE
OBBHAMBITHAN : = * - :
OBFEIC#<  BEES i o R e
O=DH (L INERIESHEHIN S ; ;
BRSLCHDET 2

Q@440CRT YUY INDBENEIRETT o

gao—r x|l [0l F o oL wln|s |7 un| s an 508

XROMEIFSUS304, 2+ T D#EFSUS303,
FL)\GEliRE | —53

(1740) Sz AEL
WMS-0502 | 50mm |100| 74 | 50 | 65 | 33 | 20 | 11 | 40 | 14 | 55 | 3] 4 #6000ZZ 330g | 100kg 9,360 | 2 30
WMS-0602 | 60mm | 100| 74 | 60 | 68 | 37 | 26 | 11 | 46 | 14 | 55 | 31 4 4620122 395g | 150kg 10,800 | 2 30
WMS-0752 | 75mm |120| 99 | 75 | 88 [ 37 | 25 | 11 | 46 | 14 | 70 | 42 | 4 |gug3ps| #62022z | 570g | 200ke | 14,400 | 2 | 20
WMS-0902 | 90mm |120| 99 | 90 | 96 | 37 |27 | 11 |46 | 21 | 75 | 43 | 4 t3 #62032Z 7758 | 300kg 20,400 | 2 10
WMS-1102 | 110mm | 145|119 | 110 |1205/395| 28 | 11 | B1 | 21 | 90 | 47 | 4 P 10158 | 450kg 27,200 | 2 8
WMS-1202 | 120mm | 145 | 119 | 120 1255|335 | 28 | 11 | B1 | 21 | 90 | 47 | 4 1075g | 500kg 30,000 | 2 8

V&l
ATV AR

F=1A EBhi:
srETE ) \HERENE

,_,
M
|

x_

|I

N
|
L

~Q—>

O BB KIEICRIAM

OE#FICm< k&0

O@EDH (Vv IMERILDE®IT) B
RFELTHDET

@440CRT7 YUY ITDIBEDEIRETT o

IS ,
U j —ﬁ' jNS

>

HBROMEFSUS304, ¥+ T hDHEIFSUS303,
HEROVBRRERIETY A AEENTRETT .

| ~ruvo | am | BEE|R2UEEE| OB SF
WMS-0505 | 50mm |100| 74 |37 |50 |59 | 65|33 20| 6 | 11| 4 |40|14|55|31| 4 #6000zz | 320g | 100k | 9,360 | 2 | 30
WMS-0605 | 60mm |100| 74 |43 |60 |60 |68 |37 26| 6 | 11| 5 |46|14|55|31| 4 #62012z | 380g | 150k | 10,800 | 2 | 30
WMS-0755 | 75mm |120| 99 |57 | 75 (79588 |37 | 25| 6 | 11| 4 |46 |14|70|42| 4 |gus3ps| #6202zz | 545g | 200k | 14,400 | 2 | 20
WMS-0905 | 90mm |120| 99| 72|90 875/ 96 |37 |27| 6 | 11| 5 |46|21|75 43| 4 | © | #e03zz | 7508 | 300ke | 20,400 | 2 | 10
WMS-1105 | 110mm |145|119| 89 |110[11051205395/ 28 | 6 | 11| 4 |51 |21|90|47| 4 seonzy | 708 | 4506 | 27200 | 2 | 8
WMS-1205 | 120mm |145|119| 99 | 1201551255395/ 28 | 6 | 11| 4 |51 |21|90|47| 4 1025¢ | 500k | 30,000 | 2 | 8



user
テキスト ボックス
9,360



user
テキスト ボックス
10,800



user
テキスト ボックス
14,400



user
テキスト ボックス
20,400



user
テキスト ボックス
27,200



user
テキスト ボックス
30,000



user
テキスト ボックス
9,360



user
テキスト ボックス
10,800



user
テキスト ボックス
14,400



user
テキスト ボックス
20,400



user
テキスト ボックス
27,200



user
テキスト ボックス
30,000




ny.-EERPEYVU—-X&(E?

ERDEEFHEFERY RLEERDEI(CTV7 SV AZDLBHET,
L—ILDEHPAVICH RO REL B> TNDEEFETI,

EIREMANT U I ZERUTVER T D TMAAICBNTVET,

HEY

_~ o |
AT A% ol
,’/// ) \\ N
—r— :" b v E
=18 Bnf: S
.
FEE ) \WEREME
T T
T > 1 . e
OBEN AR R =P I
OFFFEIC< . RED | L I |
E J
Q@ENDH (Vv I EBRIEDHET) B A
—— N
ARFEL CEDET SR EIFSUS304, T NOHEIFSUS303,
@440CARFYUVI~DEEHTEETT . HEROHBRAERECY A REENTRTT.
mEI—t | 9% |A|B|C | N|s|T| ®E |~ruvs| am | BEE | RRLEEE
WMS-0506 | 50mm [100| 74 |40 |50 | 60| 65|33 (20|75 1162540 |14|55|31| 4 #60002Z 320g | 100kg 9,360 2 30
WMS-0606 | 60mm [100| 74 |48 |60 |62 |68 |37 |26 |95 |11 825/ 46 |14|55|31 | 4 #620122 385g | 150kg 10,800 2 30
WMS-0756 | 75mm |120/ 99 |63 | 75 |82 | 88 | 37| 25 [105| 11 |7.25 46 | 14|70 |42 | 4 |gusg0a| #6022z | 550g | 200ke | 14,400 | 2 | 20
WMS-0906 | 90mm [120| 99 |74 |90 |88 |96 |37 (27|12 |11 |75|46|21|75|43| 4 t3 #620322 740g | 300kg 20,400 2 10
WMS-1106 | 110mm [145|119| 94 [110|1125/1205/395( 28 | 14 | 11| 7 |51 |21|90|47 | 4 P 970g | 450kg 27,200 2 8
WMS-1206 | 120mm [145|119|104|120|1175/1255/395( 28 | 14 | 11| 7 |51 |21|90|47 | 4 1030g | 500kg 30,000 2 8
NOERY
ATV AR v [ j
T r/“" » ,
/ N |
Ll
=19 EBnr
DA :
T T
T ey - I 1 E R
O BB AIEIHAN AT T TR T
OREFEICH<. B5® | * I
J
O@EDH (Vv INERUEHEHI B .
== N
ARFEL THEOFT, XROMEESUS304, ¥+ T MO EIFSUS303,
Q@440CRTFUVINDBEENTEETT HEROMRGELIRETY A REENTHTT .
LR ‘b‘»fl‘“A‘B‘C‘D‘E F N‘S‘T‘*ﬁ%‘f\‘?uyﬁ‘ai METE | B2 s 8
WMS-0507 | 50mm |100|74 | 40|50 |60 | 65|33 |20(15|11| 5 |40[14|55|31| 4 #60002Z 315g | 100kg 9,360 2 30
WMS-0607 | 60mm |100|74 |48 60|62 |68 |37 |26|20(11|6 |46|14|55|31| 4 #620122 365g | 150kg 10,800 2 30
WMS-0757 | 75mm |120/99 |63 | 75|82 | 88|37 [25|19|11| 6 |46 |14|70|42| 4 |gus304| #62022Z 540g | 200kg 14,400 2 20
WMS-0907 | 90mm [120/99 |74 (90|88 |96 |37 |27 (21 |11| 6 |46|21|75|43| 4 13 #620322 725g | 300kg 20,400 2 10
WMS-1107 | 110mm |145|119] 94 [110/1125(1205/395| 28 |20 | 11| 8 |51 21|90 |47 | 4 4600477 955g | 450kg 27,200 2 8
WMS-1207 | 120mm |145|119|104(120(1175(1255/395| 28 |20 | 11| 8 |51 21|90 |47 | 4 1010g | 500kg 30,000 2 8



user
テキスト ボックス
9,360



user
テキスト ボックス
10,800



user
テキスト ボックス
14,400



user
テキスト ボックス
20,400



user
テキスト ボックス
27,200



user
テキスト ボックス
30,000



user
テキスト ボックス
9,360



user
テキスト ボックス
10,800



user
テキスト ボックス
14,400



user
テキスト ボックス
20,400



user
テキスト ボックス
27,200



user
テキスト ボックス
30,000




URXTF2L—IVR
AT IVAR

O BB KIBICHN

O E#Elcma< k5!

SKERERODBIE TSN LDI=H,
L—ILICEERLBNTLRZE L,

Q@440CRT7YVINDEEDEEETT

MCrrOVEZHFA!
URFVUL—IVAFEYY—XIC
=< A e EERT T2 R A

URTVLU—IVERADHEFETY,
FPZEASTIC L TORABNTIEETT,

AEBREB(IOELTVET,

®4.5

[y
=

SRELERE : 5mm

= 10mm

BRIk | vaX | B® | &E | wME | ® |mervex| as | BOE | RRIGEE| O | o8
DTS-Y422 42mm FE | SUS304115 | SUS303 | ESEZ4 M4 235¢g 70ke 8,740 4 -

ATFIRARR
|

TBS-0339 33mm VEY

SEEEFE148Y(CH 4 X33mm
VBIZ 7V U RAEZEN,

—r—1.2

SAEEEEF : 5mm

AERE o
H{E4.5mm
R59.5m
®4.2
'..I::- :r """ ©
oY O >0 Ig’
74

MifEr e

R = ‘ AAE ‘ 2 ‘ BfxITE| B E (©ritin)

SUS304-t1.2 | SUS304 | seoaomiconssn M3 100g

50kg

L/ \FEffitE
(7o)

3,000

200

FxA%

iRV ‘

TBM-0339 33mm VE

R = ‘ L= ‘ H ‘ BRI~ @E%

SPCCt1.2 % | soooamony i M3 100g

50kg

FE/\FEEE
QLD

2,820

200



user
テキスト ボックス
8,740



user
テキスト ボックス
3,000



user
テキスト ボックス
2,820




SWFeﬂfiﬂJf-ﬁﬁE =4 | :'E%g;ﬂ?'nyg' =iy =

Hglhj ERDAFVUABEMDED
MEBEBEODIEENSHf=fco,

ATIDVAR MCHAOVETEEBRAL!

_—

=0

Ao T

L’_ -
EBht: e
i EEFE

i *,
F2E2 1 7 T\ M
T =

“ REEOK ‘, o

p F—— i
= I
OBELAIRITHL
OEEFEIC3a<  REa! L]

Q@440CRT UV I NDIPEHAIEET T,
BRI—K ‘b‘/ﬂ\"‘ A ‘ B ‘ c|D ‘E]‘EE‘F] ‘FE‘ G‘ | ‘LJ ‘ K ‘ M ‘N]‘NE‘O]‘OE‘S]‘SE‘WE‘ ) ‘ = ‘QE WHE | A2 fhiE 8 8

SPM-0002 | 50mm 140120/ 39 | 50|25/ 19 546! SUS304/51S303) #820022 | 140g | 100k

I@3mmD TSy /N —1RE,
FULMBEDL—)VIC{ERTIAEE,

ERI—K ‘b‘/fZ“A‘B‘C‘D‘E‘F‘G‘I‘J‘K‘L‘M‘WE‘ E ‘ = ‘WQQ‘QE WS A2IEMEE 8 | ok

SBS-0306 | 30mm |68 |57 |24 |30 | 6 (24|14 /35| 9 | 4 | 13| 5 |S4TD4|5L3304) 460666 | M3 | 55¢ | 40k | 1,680 | 12 | 120

SBS-0366 | 36mm |76 |65 29|35 | 6 (29|14 /35| 9 | 4 | 13| 5 |S4P4|SUS304) 460866 | M3 | 75g | 60k | 2,160 | 12 | 120



user
テキスト ボックス
8,280



user
テキスト ボックス
1,680



user
テキスト ボックス
2,160




AR SYIHRE AS5/RSyIRARE, -

17 Fl
= _ij SEEEEFF : 3mm

« RMEE, R A%
- {1 HEETTHE
RRLU—IL(3,610mm)

INAR—RIZERWICHIERATES
ASA RS VI DERFEZHFTT!

- FERIZFE EBICIUMGII LR . SYIEANETIC
EnSESHEEN TR,

- ZERREHZIRALUCE T, 2 T200kgDEMEEZRER!

SYIRBEDRKESP, SYIICHEDBDZERIGENE T,

REEE EURAH T A R (Bl)
39 # [EMRUEH30mmBL ETIRETL TS L,

(& &) G

MiferE REE/\FEfiE
(@7 20) (%74p)

sUJ2 C-3604 B
TKG-0001 #62977 (AREHL0R)

FERDOL—ILTT 1y bk SR REE!

*ASARSYIRPEZTTICERESTSNIL—ILIRD T,
EYMBATEESLS,

- MEICEHRZFERAL TSI, SyIICEiEn
EINFT,

REHE 9.7 3420 4.3
(Rl — R [z _m]
35 5o 3% Y _ ] “
< - 4 2y
mEI—K | veX | HE | ESGUMN | 6mm | R2AREE Raip g %
TKR-1800 | L : 1800mm . ) i R = | ]
HRBR | R . Wi TN S ="
TKR-3610 L : 3610mm [L=w] [y 75=]




mFE (Hie5)

;Lg! TZE-0401
ﬂ*!i_" (40mm)

RPEICHIEEDS A Vv %
Bl (ERDUKEIKIVEN DT
WINEBOSH TEEHICENT
WE,

fan)
U

le—o0—>
l o— >

TZE-0501
(50mm)

N

MPE BAL—IL - NE ERE|

mRI—K ‘ﬂ{f‘A‘B‘C‘D‘E‘F‘G‘H‘|‘J‘K‘L‘M‘No‘”’*&@‘im‘ = ‘E%@E;Ejﬁ%@@g v

TZE-0401 | 40mm |253| 30|35 |40 52 (17510 |24 | 13|19 |65 |25 |23 |64/ 3 6440 | 185g| 40k | #—7>
TZE-0501 | 50mm |266| 33| 44 |50 |58 | 19 | 11|25 144/ 19 | 65| 25|23 |54 | 5 |SRCC| & o222 | o56g| 8O0k | #—7>

PEEHEDCAS
BEMRICOWVT

OZDAYOIICHBEINTVDRAE2022FREDED T T . RAICKO TS WBHFECKDILER, WE. B (XyF AR FEFEFLERT DIFED DD
FI.HENUHTTELIEEL,

O—BREICOTFUVCRRRTEA T EFDNAFOTEETRBDEENHDET . SEXDRSEEDEREL GO Y TTHERZE L,

OREDHS L MENEFREE, ERO—EZEBLCVET, FllZaEE T HBGIFFIESHNGHhELEE,

ORI DIcHRBDERANRY EFZDERIEDBEDDOET . EREERAECHELT DBEFRMC TR,

ON YOI EBRTIEZEELET,

OZDAYOJICEEHDER T RIFEERFLBMDME LI RARZHRIITEEVNEDHHDET .

FEDCERICOVNT

OFEFFEAREICINUT, KOBFHDZHBRVLIEE L,
Q@55 ERAFRMHELVSSICIFBR DN RZE SRR UL [ETHEBKIEE L,
O@FTRIFSR M CORBEBRE FRIETHRTEE V. (KR BR-28- 180 8- 77 ILAVUE)
KL CHERBELEDMEEZHBFOIEE L,
AFOTICRRENEMEER . 2AFEDOHENFHL CERECTHEINBDHDTT , SERLLEEL,
OEE LT RERICLOD DI I TLIEE LY,
OFE(CHAEBEED TV TOELERICOVTRORIFEEICKD. SIFD COIF T oI fe b ICRCREGFRENENBEEICOVTHMRETEZ B Ao

{HZIC DT

OB ERE HERIF S A TOLEE A S BRDIEEF. 20225 1 BIREDHDTY,
HEDWRFCKIDMRDEDDTENEDETDTHSN UHTTELEE L,

F—HICDLT

OZEDMHEF RBEEDERELCTHAVIEKBNTREHL CHD . TN TOLERRYE FICHITDHMEZRIITHHD TIEFHOEFE A,
O ZEBERDNREMICERALISEDKIERS. BIEE. R/TEROEE. TR, BR. ERADR RUHRRADEE. 1l KESPRERE. BF
DREFERLABERICIOCELOIBELFDBEENHDET .



/NEIQYN 313 [0

CHLBICHIDA

LE-RtTRARE
243

EKW-0008

CEEZHICKY

RHtARPEIVU—XIC
%ﬁi»f‘/d"yfiE?JI]o

ERICGGE<KRFIH T,
Flc. M, MERREICEBN TN,

\ 5 \wx"\

it s ‘ FB)\FAEAS

(25r4p) (17%4p)
EKW-0008 At 18mm R, | SPCC={fioOX—MNLE t1.2 &% $a>3av" 9.7g 15kg F=T>
EKW-0009
e o4 ‘ 94x6
@ &y N|mr M et
2 Y - nol I \J I I 1 1 L I
. — - 2l
"4 55
e 033 36

EKW-0009 S 36mm # | SPCC=fliyOX—MUE t1.6 %

L /\FTfitE
(QE-4—19))

MifarE

(2o4b)




BA40FER(ICERINTELE-RE-MERXEDET
BARUBEISHEZITONTVET . BERE |
SNEMBAPEDZFRARSESNTLRBLOD |
BRIKTY,
F—ATRBRICHVTEE-BVEHOENETETSH
VET.BHTRINSEIFTZ EE. 71T LZIED®
L BBERDCEBLE(CHIMALTWEET,

A EJ' O/A*im R » °l
maan7 17777

#EFUL (G HP =
TELIEEL,

BHBRUNCEELELENBELGBEN HIERDODNETDTEALABBRDBEZHEENELLEEL,

EROBELZCHARREZBREVZE, TERPIREZBRHZ LEPOSROIFEER
TR (o760l OZHEZERT LH7-OICHE - ARICDHEATEND XY,

L uyht
R SRV RO TOETES EA 7\%{“‘;‘_

s FUTFIL
S QUOA—R

HHHERIERADOEEZIROTIEEWN!

HLELTQUO A—REFLEV !

UL FEHHPEZEBLZE L,
¥QUOAN—RFLEY MMIFERLKETITRBENTINET,

10



HONUEINUOERUIIEHUE T H?
mLOLEDE>HUTTH?
FHEICEHTHCEL2TOSEIELIZS Y,

Here's what you want!

aolcRiiE /DN T
dnIFLO! ZEBLET,

FEDHEEX—h— .
e kL b

yokoduna.co.jp

mE i W SR (213 =]
T581-0092 AMRAM/\RHER7 TEA8SE ] 7101-0061 HEBTHREXAMZBISTEI-3 KT 5K HUCEHPE
TEL (072)923-3981 FAX(072)994-85654  TEL(03)6256-9755 FAX(03)6256-9756 E CTELEEL,

E-mail : info@yokoduna.co.jp E-mail : tokyo@yokoduna.co.jp



